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Богословски факултет у Фочи: Под духовном 
заштитом Светог Василија 32 године 
просвећује српски народ

Богословски факултет „Свети Василије Острошки“, тада као Духовна 
академија, основан је у Фочи 1994. године да Дрина не буде граница, већ 
кичма српског народа, која спаја и јача братске везе, да Христовом светлошћу 
просвећује српски народ, истакнуто је прослави крсној слави те 
високошколске установе.

После свете Литургије у храму Светог Саве, којом је началствовао јереј др 
Србољуб Убипариповић, декан Богословског факултета у Београду, и 
освећења славског колача, у Градском позоришту је одржана свечана 
академија. Подељене су дипломе за шест дипломираних теолога и три 
мастера теологије, који су та звања стекли између две крсне славе, као и 
награде најбољим студентима са просеком оцена изнад 9,50. Најбољи међу 
најбољима, са просеком оцена 9,97 јесте студент четврте године Његош 
Ћебић из Рогатице. „Уз труд и веру, све се полако стигне“, каже Ћебић.

Славску беједу одржао је асистент Богословског факултета Светог Василија 
Острошког Дарко Крсман, подсетивши да богословље није знање о Богу, већ 



пут ка Њему, а вера сусрет Бога и човека. Он је истакао да богословље 
подсећа српски народ да ходајући земљом никада не престане да се држи 
неба.

Декан Богословског факултета у Београду јереј др Србољуб Убипариповић је 
истакао да је дан Светог Василија Острошког сверадосни празник свих 
хришћана широм света без обзира на нацију и боју коже. „Богословски 
факултети у Београду, Фочи и Либертвилу су триптих највиших богословских 
и академских училишта Српске Православне Цркве и нашег благочестивог 
српског народа. Упутили смо заједно молитве Светом оцу Василију 
Острошком да нас молитвама укрепи и да настави да наткриљује овај град и 
овај факултет“, рекао је др Убипариповић.

Декан Богословског факултета протојереј-ставрофоро Дарко Ђого је подсетио 
да су факултет пре 32 године основали великани српске богословске мисли, 
архијереји дабробосански Николај, захумско-херцеговачки Атанасије, 
црногорско-приморски Амфилохије и бачки Иринеј, а међу оснивачима су 
били и истакнути универзитетски професори Војислав Максимовић и Жарко 
Видовић. „Тадашња Духовна академија у Србињу почела је рад под 
покровитељством Светог Василија Острошког у врло тешком времену. Са њом 
се дешава исто оно што се дешава са српским народом и са хришћанском 
благом вешћу, а то је да је увек сви потцењују и сви сматрају да је готова и да 
јој је ту негде крај, али она увек васкрсне и даје нове плодове“, рекао је др 
Ђого.

Православни богословски факултет „Свети Василије Острошки“ покрива Фочу 
духовним штитом и један је од стубова њеног идентитета, истакао је 
начелник општине Милан Вукадиновић, док је ректор Универзитета у 
Источном Сарајеву Милан Кулић поручио да овај факултет даје посебан печат 
постојању и развоју универзитета. На Богословском факултету „Свети 
Василије Острошки“ тренутно се образује око 350 студената.
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